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CÂMARA MUNICIPAL DE BELO HORIZONTE


ATA DA 60ª (SEXAGÉSIMA) SESSÃO PÚBLICA DE PREGÃO, NA FORMA PRESENCIAL, DA CÂMARA MUNICIPAL DE BELO HORIZONTE - CMBH.

Aos 9 (nove) dias do mês de setembro de dois mil e quatorze, às 9:30 horas, reuniram-se no Plenário Paulo Portugal da CMBH, à Avenida dos Andradas, nº 3.100, Bairro Santa Efigênia, o (a) Pregoeiro (a) e a respectiva equipe de apoio, designados pelas Portarias nºs 14.405 e 15.050, publicadas no DOM-BH de 28/2/2013 e 14/02/2014, respectivamente, para darem continuidade à sessão pública suspensa no dia 1º/8/2014 (50ª sessão pública), com a finalidade de decidir sobre o Pregão Presencial nº 45/2014, cujo objeto é a contratação de empresa para fornecimento e montagem de mobiliário para a CMBH.
Empresas participantes e representantes credenciados presentes nesta sessão pública:

● CAVALETTI S/A CADEIRAS PROFISSIONAIS —› Eduardo Henrique Silva Gomes;
● ERGOFLEX COMÉRCIO E INDÚSTRIA DE MÓVEIS EIRELI - EPP —› Representante credenciado não compareceu;
● HOMEOFFICE MÓVEIS LTDA. —› Representante credenciado não compareceu;

● LEÃO E CARVALHO SOCIEDADE COMERCIAL LTDA. - EPP —› Representante credenciado não compareceu;

● LORENZZO INDUSTRIAL LTDA. —› Representante credenciado não compareceu;

● MARZO VITORINO INDÚSTRIA E COMÉRCIO DE MÓVEIS LTDA. —› Diego Lucas Silva Gomes;
● MOBÍLIA COMÉRCIO E REPRESENTAÇÕES LTDA. —› Representante credenciado não compareceu;

● OFCPARTNERS SOLUÇÕES EM ESCRITÓRIOS LTDA. - EPP —› Cláudia Wanessa de Oliveira;
● PERMANENZA MÓVEIS LTDA. —› Sandra Lúcia Ramos do Rosário;
● PROFFICE COMÉRCIO DE MÓVEIS LTDA. - ME —› Representante credenciado não compareceu.
No dia 1º/8/2014 foi realizada a sessão pública para decidir sobre o Pregão Presencial nº 45/2014, ocasião em que, após a etapa de lances, foi obtido o resultado constante da tabela seguinte:

	LOTE
	LICITANTE
	MENOR PREÇO GLOBAL FINAL

(R$)

	1
	LEÃO E CARVALHO SOCIEDADE COMERCIAL LTDA. - EPP
	68.450,00

	2
	MARZO VITORINO INDÚSTRIA E COMÉRCIO DE MÓVEIS LTDA.
	22.652,00


Após a apuração do resultado acima, decidiu o (a) Pregoeiro (a), ainda naquele mesmo dia 1º/8/2014, suspender a sessão pública para as seguintes providências:

a)- para que a empresa LEÃO E CARVALHO SOCIEDADE COMERCIAL LTDA. - EPP apresentasse, nos termos do edital, uma proposta comercial ajustada ao preço global final por ela apresentado no final da etapa de lances para o lote 1 (um);
b)- para encaminhamento à Diretoria de Administração e Finanças dos catálogos apresentados, para fins de verificação e análise dos mesmos, bem como para verificação da compatibilidade do objeto da proposta com o objeto licitado.

Dando início aos trabalhos da sessão pública de hoje, dia 9/9/2014, informou o (a) Pregoeiro (a):

a)- que a empresa LEÃO E CARVALHO SOCIEDADE COMERCIAL LTDA. - EPP apresentou, tempestivamente, sua proposta comercial ajustada para o lote 1, no preço global de R$ 68.450,00;
b)- que a Diretoria de Administração e Finanças (por intermédio de sua Seção de Almoxarifado e Patrimônio) respondeu à diligência que lhe foi enviada, através de parecer datado de 2/9/2014, o qual integra esta ata para todos os fins (como se nela estivesse transcrito) e cujo conteúdo foi repassado aos representantes credenciados presentes nesta sessão pública.
Assim, com base no parecer emitido pela Seção de Almoxarifado e Patrimônio, toma o (a) Pregoeiro, nos termos do subitem 8.10 do edital, as seguintes decisões:

a)- não aceitar, quanto ao objeto, a proposta comercial apresentada pela empresa LEÃO E CARVALHO SOCIEDADE COMERCIAL LTDA. - EPP, primeira classificada no certame para o lote 1 (um), por ter ofertado cadeiras com a densidade da espuma do assento e do encosto em desacordo com o exigido no edital;
b)- não aceitar a proposta comercial apresentada pela empresa MARZO VITORINO INDÚSTRIA E COMÉRCIO DE MÓVEIS LTDA., primeira classificada no certame para o lote 2 (dois), uma vez que o catálogo por ela apresentado não contém as especificações técnicas do produto ofertado, contrariando, assim, o estatuído no subitem 6.2.1 do edital.
Diante da não aceitação da proposta comercial apresentada pela primeira classificada no certame para o lote 1 (um), passou o (a) Pregoeiro (a), nos termos do subitem 8.12 do edital, ao exame dos lances/propostas subsequentes apresentados para o referido lote, conforme se segue: 
a)- para o lote 1 (um), a segunda classificada no certame foi a empresa HOMEOFFICE MÓVEIS LTDA., detentora do preço global de R$ 68.500,00. Analisada sua proposta comercial, decide o (a) Pregoeiro (a), com base no parecer emitido pela Seção de Almoxarifado e Patrimônio, não aceitar a mesma, tendo em vista que o catálogo por ela apresentado não indica as dimensões e especificações técnicas do produto ofertado, contrariando, assim, o disposto no subitem 6.2.1 do edital;
b)- considerando, portanto, a não aceitação da proposta comercial apresentada pela segunda classificada no certame para o lote 1 (um), passou o (a) Pregoeiro (a), nos termos do subitem 8.12 do edital, ao exame da proposta classificada em terceiro lugar no certame para o lote 1 (um), qual seja, aquela ofertada pela empresa OFCPARTNERS SOLUÇÕES EM ESCRITÓRIOS LTDA. - EPP, no preço global de R$ 85.618,48. Promovida uma negociação pelo (a) Pregoeiro (a), a empresa concordou em reduzir seu preço para R$ 82.304,00, preço este que foi aceito pelo (a) Pregoeiro (a) por estar compatível com o preço médio constante do processo. A empresa OFCPARTNERS apresentou, durante a sessão pública de hoje (9/9/2014), a proposta comercial ajustada ao preço global de R$ 82.304,00, proposta esta que foi aceita também quanto ao objeto, por estar de acordo com todas as exigências contidas no edital.
Diante da não aceitação da proposta comercial apresentada pela primeira classificada no certame para o lote 2 (dois), passou o (a) Pregoeiro (a), nos termos do subitem 8.12 do edital, ao exame dos lances/propostas subsequentes apresentados para o referido lote, conforme se segue: 
a)- para o lote 2 (dois), a segunda classificada no certame foi a empresa LEÃO E CARVALHO SOCIEDADE COMERCIAL LTDA. - EPP, detentora do preço global de R$ 27.560,00. Analisada sua proposta comercial, decide o (a) Pregoeiro (a), com base no parecer emitido pela Seção de Almoxarifado e Patrimônio, não aceitar a mesma, por ter ofertado estação de trabalho com revestimento do tampo em desacordo com o exigido no edital;

b)- considerando, assim, a não aceitação da proposta comercial apresentada pela segunda classificada no certame para o lote 2 (um), passou o (a) Pregoeiro (a), nos termos do subitem 8.12 do edital, ao exame da proposta classificada em terceiro lugar no certame para o lote 2 (dois), qual seja, aquela ofertada pela empresa ERGOFLEX COMÉRCIO E INDÚSTRIA DE MÓVEIS EIRELI - EPP, no preço global de R$ 39.200,00.  Analisada a proposta comercial, decide o (a) Pregoeiro (a), com respaldo no parecer emitido pela Seção de Almoxarifado e Patrimônio, não aceitar a mesma, tendo em vista que o catálogo por ela apresentado não indica as especificações técnicas do produto ofertado, contrariando, desta maneira, o disposto no subitem 6.2.1 do edital;

c)- considerando, por conseqüência, a não aceitação da proposta comercial apresentada pela terceira classificada no certame para o lote 2 (dois), passou o (a) Pregoeiro (a), nos termos do subitem 8.12 do edital, ao exame da proposta classificada em quarto lugar no certame para o lote 2 (dois), qual seja, aquela ofertada pela empresa PERMANENZA MÓVEIS LTDA., no preço global de R$ 47.390,80. Promovida uma negociação pelo (a) Pregoeiro (a), a empresa concordou em reduzir seu preço para R$ 43.897,60, preço este que foi aceito pelo (a) Pregoeiro (a), por estar compatível com o preço médio constante do processo. A proposta foi aceita também quanto ao objeto, por estar de acordo com todas as exigências contidas no edital.
Tendo em vista, portanto, as considerações anteriores constantes desta ata, bem como o conteúdo do parecer emitido pela Seção de Almoxarifado e Patrimônio, chegou-se ao seguinte resultado em relação às propostas aceitas quanto ao objeto e valor para cada um dos lotes:
a)- para o lote 1 (um) foi aceita a proposta comercial apresentada pela empresa OFCPARTNERS SOLUÇÕES EM ESCRITÓRIOS LTDA. - EPP, no preço global final de R$ 82.304,00;
b)- para o lote 2 (dois) foi aceita a proposta comercial apresentada pela empresa PERMANENZA MÓVEIS LTDA., no preço global final de R$ 43.897,60.
Ato contínuo, passou o (a) Pregoeiro (a) à fase de julgamento da habilitação das licitantes que apresentaram propostas aceitas para cada um dos lotes, conforme citado acima.
Abertos os envelopes contendo os documentos de habilitação das empresas OFCPARTNERS SOLUÇÕES EM ESCRITÓRIOS LTDA. - EPP e PERMANENZA MÓVEIS LTDA., foram os mesmos conferidos, tendo sido as referidas empresas declaradas HABILITADAS e, por conseqüência, VENCEDORAS do certame conforme tabela seguinte:
	LOTE
	LICITANTE VENCEDORA
	PREÇO GLOBAL FINAL

(R$)

	1
	OFCPARTNERS SOLUÇÕES EM ESCRITÓRIOS LTDA. - EPP
	82.304,00

	2
	PERMANENZA MÓVEIS LTDA.
	43.897,60


Nos termos do subitem 10.1 do edital, o representante credenciado da empresa abaixo indicada manifestou a intenção de recorrer, unicamente em relação ao lote 1 (um), pelas razões a seguir registradas:
a)- CAVALETTI S/A CADEIRAS PROFISSIONAIS, por entender que “de acordo com o item 6.2.1 do edital, a empresa OFCPARTNERS SOLUÇÕES EM ESCRITÓRIOS LTDA. - EPP não apresentou especificação detalhada do produto, como a própria empresa afirmou que faria em sua proposta comercial. A empresa OFCPARTNERS apresentou somente a especificação disponibilizada pela Câmara. A mesma empresa também não apresentou todas as medidas do produto em seu catálogo. Também não apresentou o modelo que será ofertado dentro da linha Turim, o que, segundo entendimento da CAVALETTI descaracteriza sua proposta.”
Nos termos do mesmo subitem 10.1 supracitado, fica a empresa recorrente desde já intimada para apresentar, em até 3 (três) dias, ou seja, até as 18:00 horas do dia 12/9/2014, as razões de seus recursos com a intenção manifestada nesta ata.

Ficam as demais licitantes, também desde já intimadas, para, caso queiram, apresentarem suas contrarrazões no prazo de 3 (três) dias, que começará a correr do término do prazo da recorrente.
Não houve manifestação de intenção de recurso em relação ao lote 2 (dois).
Os documentos apresentados por meio de vias emitidas pela internet tiveram sua autenticidade conferida pelo (a) Pregoeiro (a), sendo que foram anexadas a esta ata as impressões respectivas.
Foi dada vista, aos representantes credenciados presentes, de toda a documentação relacionada a esta sessão pública, inclusive do parecer emitido pela Seção de Almoxarifado e Patrimônio quanto aos catálogos apresentados pelas licitantes.
Nada mais havendo a tratar, o (a) Pregoeiro (a) declarou encerrados os trabalhos, lavrando-se a presente ata que segue por ele (a) assinada, pela equipe de apoio e pelos representantes credenciados.
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